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Yactb 1

Al. PaBHOCTOPOHHUH TPeyroJibHMK N300pakeH Ha PUCYHKe
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A2. HN3zobpaxeHHbIN Ha pUCYHKe oTpe3ok OK Ha3bIBaeTcCs

K

a) xopaomu;
0) AuaMeTpoM;
B) paguycoM;
I') AOyrou.

A3. TpeyroJrHuUKH, H300pa’keHHLIE Ha PUCYHKe,




[image: image2.png]a) paBHBI I10 2 CTOPOHAM M YIJIy MEXKIy HUMH;
©) paBHBI II0 CTOPOHE M 2 IIPHJIEXKAIIIUM K HeH yriam;
B) pPaBHBI 10 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.




[image: image3.png]a) paBHBI I10 2 CTOPOHAM M YIJIy MEXKIy HUMH;
©) paBHBI II0 CTOPOHE M 2 IIPHJIEXKAIIIUM K HeH yriam;
B) pPaBHBI 10 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.

TpeyroilpbHuKH, N300pakeHHbie Ha PUCYHKE,

a) paBHBI IO 2 CTOPOHAM U YIJy MeXXIy HUMU;
©) paBHBI 110 CTOPOHE ¥ 2 IpHJIeKAalllUM K Hell yrJjam;
B) paBHBI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.

TpeyroanbHUKH, H300pakeHHbIe Ha PUCYHKE,

a) paBHBI 10 2 CTOPOHAM HU YIJIy MeXXAy HUMU;
0) paBHBI IIO CTOPOHE U 2 IPUJIEXKAaIllUM K Hell yriam;
B) PpaBHBI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBI.

TpeyroirbHUKH, N300pakeHHbIe Ha pUCYHKe,

a) paBHBI 10 2 CTOPOHAM M yIJIy MeXXAYy HUMU;
0) paBHBI 10 CTOPOHE U 2 IpUJIEXKAaIIUM K Hell yrjiam;
B) pPaBHBI II0 3 CTOPOHAM;

I') He paBHBHI.




[image: image4.png]A7. B pasHoOeapeHHOM Tpeyroabpanke MNK c ocHoBaunem MK
orpe3oK NS saABaserca OucceKTpHcol TpeyrojJbHukKa. Torga

NS aBasieTcs TaKXKe "

a) MeIMaHOM TpPEYroJIbHUKA;

6) BBICOTOM TPEeyroJIbHUKA;

B) MeIMaHO! 1 BHICOTOM TPEyroJbHHKA;

r) Ménnanoﬁ 1 BBICOTOM TPEYroJIbHHKA; a TaKKe IeprneHgn

KYJIAPOM, IIPDOBeAeHHBIM U3 Touku N K npamoi MK.




[image: image5.png]A8. B Tpeyroabunke KNF mnposemena mMegumaHa NM, npuuem
NM =NF./KMN =98". Torga Z/NFM paseH

a) 82;
6) 98’;
B) 49';
r) 90°.

Yactbh 2

B1l. B Tpeyroaruunke ABC AM | BC. Torga orpe3ok AM saBiser-
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B2. H3zobpaxeHHasa Ha puCYHKe Qpurypa sBiasieTcsa




[image: image6.png]B3. Ha pucyHKe npaMas a IeplneHAUKyJaapHa npamou b. Torga

oTpe30K BK HaabwIBaeTcAa





[image: image7.png]B4.

B7.

B Tpeyronbanke MNK cropona MK Ha3piBaeTcs

M

K N

IlepuMeTp paBHOCTOPOHHero TpeyroabHuka KMN paBeH

24 cm. Torma ganHa CTOpoHbI TpeyroabHUKa MN OyaeT paBHa

B paBHBIX TpeyrogbHUKax SRE u KLM paBusl yriasl RES n
MKL. Torpa paBHbIMH CTOPOHaMH B 3THUX TpeyroJbHHUKaXxX
OyayT

Ha pucyHke nmap paBHbIX TPEYTOJbHHKOB
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Cl. Hawo: Z1=/2, /3= /LA4.

MoxkasaTes: LZEBC = ZECB.





